

Estado de Sitio por 30 días más en El Salvador

El Estado de Sitio será prorrogado por treinta días más, según explicaron ayer voceros gubernamentales, indicando que prevalecen las causas que originalmente lo motivaron el 5 de marzo del presente año.

Dicha ley, fue decretada en ocasión de instrumentarse la Reforma Agraria y la Nacionalización del Sistema Bancario, además de existir grave situación de violencia en toda la república.

Ante esa situación, la Junta Revolucionaria de Gobierno tomó la determinación de implantar el 5 de marzo del presente año el Estado de Sitio, el cual ha sido prorrogado en los meses subsiguientes, hasta esta oca-

sión, en que la vigencia de esa ley ha sido ampliada por 30 días más, a partir del 5 de julio.

Los voceros gubernamentales indicaron que no hay propósito del gobierno de la República, de mantener el Estado de Sitio injustificadamente, sino que su anhelo es brindar tranquilidad al país, haciendo uso de los recursos legales en situaciones conflictivas como la actual.

Como continúan los actos de violencia, oposición al proceso de reformas y a todo lo que significa avance a favor de las mayorías, por parte de grupos minoritarios, el Estado de Sitio será prorrogado por otros treinta días, según se nos explicó.

Pasa a la página 26



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CLAUSURAN CURSO. Ha sido clausurado el curso teórico práctico sobre teatro infantil para maestros de educación parvularia, por el Comité Nacional de El Salvador, de la Organización Mundial para la Educación Pre-escolar en esta capital. Hace entrega del respectivo diploma la señora América de Alas, a la maestra Ana Acosta.

Sugieren alternativas para los transportes

Las exportaciones salvadoreñas a los países del Sur de Centro América han hecho frente a dificultades de transporte durante los últimos años, y esas dificultades son mayores cuando ocurren fallas imprevistas en el único medio que ha existido hasta ahora: el ferry que sirve de ruta entre Punta Roca, La Unión, y Potosí, Nicaragua. Tal situación amerita pensar en serio en una alternativa que resuelva de una vez por todas esos problemas para la industria salvadoreña que exporta a países como Costa Rica, Nicaragua y

Panamá. Así se expresan hombres de negocios nacionales y extranjeros.

Es ese el punto de vista expresado por industriales salvadoreños que necesitan enviar sus productos a la zona Sur de Centro América, y que tropiezan con los problemas señalados, lo cual los deja en franca situación de desventaja respecto a sus competidores del resto de la región.

Opinan los industriales que exportan a los países citados, que tanto los sectores empresariales como las instituciones gubernamentales

Pasa a la página 17

Proyecto recreativo

Proyecto recreativo y deportivo para el sector de motoristas empleados desarrollará próximamente el Ministerio de Educación.

El director de Juventud, profesor Salvador Manzano, dijo que uno de los propósitos del proyecto es lograr la asociación y formación de niños y jóvenes de uno y otro sexo por medio de actividades que contribuyan a su educación integral.

Agregó el funcionario

Pasa a la página 21



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

SEGUROS. Nuevos seguros de vida otorgará al Estado a 60 mil empleados públicos, manifiesta el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, titular del Ministerio de Hacienda.

Exposición pictórica

El 16 de julio será inaugurada una exposición de obras pictóricas, en el Centro Cultural, del pintor salvadoreño Jaime Balseiro Córdova.

La exposición corresponde a trabajos realizados en óleo, témpera, acuarela, estudios al carbón, etc., cuyas obras a exponer son en número de 34, manifestaron.

Entre las obras a presentar se encuentran: "Muchachah sombrero rojo"

Pasa a la página 21

Cámara condena daño a varios negocios

A través de un comunicado, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, condena los actos de violencia cometidos ayer contra establecimientos comerciales de esta capital, señalando particularmente la pena que causan actos semejantes, que no solamente perjudican a los dueños, sino a los empleados y trabajadores que quedan cesantes.

Damos a conocer a continuación el texto del pronunciamiento de la Cámara de Comercio e In-

dustria de El Salvador, adversando ese tipo de actos, perjudiciales particularmente para las familias de escasos recursos económicos. Dice así, el texto:

"La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador hizo declaraciones relacionadas con los atentados sufridos por varios negocios en esta capital, entre los cuales figuran algunos que son propiedad de firmas asociadas a dicha entidad.

Pasa a la página 21

Torres para línea de transmisión Sn. Lorenzo

La Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), ente autónomo estatal de servicio público, firmó hace pocos días un contrato con la empresa Tri-Steel Fabricators Ltd., de Montreal, Canadá, para el diseño, fabricación, ensayo y suministro de las torres de acero destinadas al sistema transmisor de la Central Hidroeléctrica de San Lorenzo, actualmente en construcción.

Se informó a LA PRENSA GRAFICA que el monto del contrato asciende a

2.212.705 dólares canadienses. Los respectivos documentos contractuales fueron suscritos por el presidente de CEL, Ing. Gustavo Antonio Reyes y por el Ing. Donald G. Bourdon, en representación del fabricante.

El suministro comprende lo siguiente: 1) torres de acero autoportadas para doble circuito, para aproximadamente 70 kilómetros de líneas de transmisión a 115 KV, entre la central de San Lorenzo y la nueva subesta-

Pasa a la página 26

Miembro de la Junta da a conocer labor por paz

El Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, por medio de una entrevista exclusiva para la cadena norteamericana de Televisión SIN, se dirigió el domingo a veintidós millones de personas de habla hispana, residentes en los Estados Unidos.

En uno de los pasajes textuales, el Cnel. Gutiérrez, dijo: "Los diplomáticos salvadoreños tendrán la oportunidad de presentar nuestro esfuerzo revolucionario en favor de la paz, la dignidad y la cordialidad entre los hombres". La SIN, la

primera cadena de los Estados Unidos que transmite en español informa de los acontecimientos en los países de habla hispana, inauguró el domingo su nueva estación en Washington, D. C. y fue en esa ocasión que los ejecutivos de la mencionada cadena invitaron al Comandante en Jefe de las Fuerzas Armadas Salvadoreñas.

El mandatario cuscatleco agradeció la deferencia y señaló que el hecho de inaugurar la nueva estación en Washington de la cadena SIN para el público hispano-parlante en

Pasa a la página 23



MUERE. Santa Ana. Aníbal Humberto Morán Trigueros, de 17 años, estudiante de Bachillerato Académico fue muerto por desconocidos en junio anterior. En 1979 fue galardonado como el deportista estudiantil más popular de Santa Ana.

Efectiva barrera para detener aftosa en C.A.

Efectiva es la barrera contra la fiebre aftosa en Panamá, con el fin de que dicha enfermedad no entre a dicho territorio ni al resto de los países de Centroamérica y México, se dijo ayer en OIRSA.

Por medio de OIRSA, se dijo, México, Panamá y Centroamérica mantiene una campaña permanente contra la fiebre aftosa desde hace más de 25 años, lo anterior por medio del estricto cumplimiento de leyes aplicadas por los inspectores de Cuarentena Agropecuaria en aeropuertos y puertos marítimos.

Panamá, límite con Colombia, es la más expuesta al contagio debido a que al otro lado de su frontera hay aftosa. Para evitar su introducción tanto el gobierno panameño, como OIRSA, OPS y los Estados Unidos han enfocado su mayor atención en dicha región y en la franja de la frontera como en el litoral atlántico.

Con el fin de alejar su ganadería y la de los demás países de la región del peligro de la aftosa, ha sacrificado un área donde no se permite a sus habitantes tener ganado de pe-

Pasa a la página 23



CUADRO DE HONOR. Mensualmente el Instituto Cultural "Miguel de Cervantes" estimula a sus alumnos que en sus respectivos grados logran los primeros lugares de aplicación y conducta. En la foto los primeros lugares correspondientes al mes de junio anterior, acompaña a los jóvenes el Sr. Vega Retana y el Sr. Trujillo.